



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ПРОСВЕТЕ,
НАУКЕ И ТЕХНОЛОШКОГ РАЗВОЈА

Број: 610-00-01071/2022-07

Датум: 12.09.2022. године

Београд
Немањина 22-26

ОСНОВНА ШКОЛА

- директору -

Министарству просвете, науке и технолошког развоја обратио се Фудбалски савез Србије, дописом број 05-1492/1, од 9. септембра 2022. године, у намери да омогући ученицима основних школа широм Републике Србије учешће, у својству публике, на утакмици УЕФА лиге нација, између Србије и Шведске, која ће се одиграти у суботу, 24. септембра 2022. године, са почетком у 20.45 часова, на стадиону „Рајко Митић“ у Београду.

Министарство просвете, науке и технолошког развоја подржава активности које доприносе остваривању прописаних циљева система образовања и васпитања, међу којима су развијање и практиковање здравих животних стилова, свести о важности сопственог здравља и безбедности, потребе неговања и развоја физичких способности, а посебно пун интелектуални, емоционални, социјални, морални и физички развој сваког детета, ученика и одраслог, у складу са његовим узрастом, развојним потребама и интересовањима.

Утврђена концепција *физичког и здравственог васпитања и школског спорта*, као његовог саставног дела, заснива се на јединству часовних, ванчасовних и ваншколских организационих облика рада, као основне претпоставке за остваривање циља и исхода у овој области, чији значај је истакнут и међу приоритетима *Стратегије развоја образовања и васпитања у Републици Србији до 2030. године*, у смислу доприноса повећању квалитета наставе и учења, праведности и доступности доуниверзитетског образовања и нарочито јачању васпитне функције образовно-васпитних установа.

Додатне информације о пријави заинтересованих ученика и њихових одраслих пратилаца, начину организовања, односно плаћања трошкова превоза, као и друга питања од значаја за организовање посете овој значајној фудбалској манифестацији, налазе се у приложеним документима Фудбалског савеза Србије, а евентуалне друге информације могу се добити путем контакт података који су у овим документима наведени.

Напомињемо да је потребно да школе своје учешће на одговарајући начин предвиде својим школским документима.

С поштовањем,

Прилог: Као у тексту (4).

**ПРВИ ПОТПРЕДСЕДНИК ВЛАДЕ
И МИНИСТАР**

Бранко Ружић

